
Заједничка  изјава  амбасадора
Управног  одбора  Савјета  за
провођење мира٭

У свјетлу недавних покушаја подривања његове улоге, амбасадори
Управног одбора Савјета за провођење мира понављају њихову
чврсту подршку ауторитету и мандату високог представника као
чувара  имплементације  цивилног  аспекта  Дејтонског  мировног
споразума. Улога високог представника је кључна да би БиХ
испунила 5+2 услове и након тога завршила са међународном
супервизијом, приближавајући се ЕУ.

Главна одговорност за постизање ових циљева лежи на властима и
институцијама Босне и Херцеговине. Позивамо све нивое власти
да преузму своју одговорност и испуне мандат који су им дали
гласачи.  Потребна  је  већа  политичка  воља  да  се  постигне
напредак  на  пољу  заједничких  циљева  и  премосте  подјеле.
Реторика или дјела која доводе до дестабилизације и подјела,
укључујући подривање државних институција и реформи које су
пружиле стабилност, финансијску добробит и функционалност за
све  у  БиХ,  морају  престати.  То  није  у  интересу  било  ког
грађанина  БиХ  или  компаније  и  одвлачи  пажњу  са  пријеко
потребног дјеловања и реформи на европском путу. Ми подвлачимо
нашу недвосмислену подршку постојању БиХ као јединствене и
суверене  државе  која  се  састоји  од  два  ентитета  и  Брчко
Дистрикта.

Упућујемо  похвалу  високом  представнику  за  његову  преданост
ангажману  са  свим  странама.  Поздрављамо  фокус  високог
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представника на питање државне и војне имовине и позивамо све
политичке  актере  да  у  потпуности  сарађују  са  OHR-ом  у
проналаску  функционалног  рјешења  у  интересу  БиХ  и  њених
ентитета.  Потврђујемо  континуирану  важност  EUFOR/Althea  у
осигуравању сигурног и безбједног окружења у БиХ, које остаје
предуслов за миран и стабилан развој на добробит свих грађана.
Зато поздрављамо одлуку Савјета безбједности УН-а о продужењу
мандата  EUFOR/Althea  на  додатних  12  мјесеци,  донијету
3.новембра.

Заједно  са  високим  представником  Кристијаном  Шмитом,  ми,
чланице Управног одбора Савјета за провођење мира, остајемо
спремне  да  помогнемо  и  подржимо  домаће  актере  у  њиховим
настојањима да осигурају мирну, демократску и просперитетну
будућност за све грађане БиХ.

 

* Руска Федерација се не придружује овој изјави.


